

新车刚买不到4天就“患病”

经协商顾客同意店方对新车动“手术”

晨报讯(记者 秦颖 实习生 赵金花)7月15日下午,耿先生在新区奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店花5万元购买了一辆奇瑞风云2轿车。然而新买的轿车没几天就出了毛病,这让他很郁闷。“试驾时我就觉得倒档不好挂,当时我以为是自己对新车驾驶不熟练,就没太在意,当时就把那辆车买下了。”耿先生对记者说,买了新车后,他很快便将车辆手续办理完毕,并对新车进行了装饰。19日上午,耿先生感觉倒档还是不好挂,便把新车开到4S店检查。检查后,耿先生被告知新车的变速箱出了问

题,这让耿先生十分不解。“车买了还不到4天,变速箱咋这么快就出问题了?”

“买车时车辆显示行驶里程为22公里,我刚开了260公里新车就出现了这么大的问题,而且还是重要部件出了问题。我担心更换部件会影响整部车的性能,所以我要求换一辆新车。”耿先生告诉记者,店方表示要给他换一个

新的变速箱时,被他拒绝了。记者随后就此事联系了当时接待耿先生的徐经理。他告诉记者,店方已把耿先生遇到的情况向厂家反映过了,但耿先生购车属分期

付款,车辆相关手续也已办理完毕,所以只能对其车辆进行维修。徐经理表示愿意为耿先生的车辆更换变速箱,但耿先生不同意。

随后,记者将此事反映给了消协,消协工作人员了解情况后很快与店方取得了联系。20日,记者从消协获悉,经过协商,双方已达成和解。店方承诺免费为耿先生更换变速箱,并给予一些优惠措施,耿先生对此结果表示满意。消协工作人员称,由于购车市民越来越多,购车投诉渐成热门投诉之一,建议市民购车时与商家签订相关合同,以便遇到纠纷后维权。

1张纸片揪出逃亡10年拐卖儿童嫌犯

晨报讯(记者 夏国锋)7月19日,浚县民警利用一张纸片上的可疑电话号码,几经周折成功抓获一名逃亡十年的拐卖儿童嫌疑犯。

7月18日下午,浚县公安局“清网行动”讲评推进会召开后,刑警大队第一责任区刑警队民警对逃犯雷某展开追逃工作。民警在雷某姐姐家做其思想工作时,发现一张纸片上写着一个可疑电话号码。随后民警又来到雷某家中,其家人最后讲出雷某在濮阳开有一家电焊门市,但不知道具体位置。民警经分析认为,在雷某姐姐家发现的可疑电话号码可能是雷某的,并在雷某家人处得以证实。为防走漏消息,民警立即赶往濮阳。

途中,民警还专门找到从事电焊业的门市,了解专业术语,为排查和抓捕打下基础。到濮阳后,民警以做生意的名义给雷某打电话,以判断雷某门市部的具体位置,但雷某很警觉,拒绝说出其所在位置。民警这时注意到在拨打雷某的电话时,手机彩铃介绍的公司名字为某不锈钢公司,民警认为这可能是雷某的门市部,但民警未能查到该公司。随后民警在对雷某大概位置进行排查时,一年轻人称他两年前进过该公司的货,知道其具体位置。抓捕小组民警迅速前往,将雷某成功抓获。

目前,此案正在进一步审理中。

(线索提供:蒋玉河 武玉敏)

拿“恐怖玩具”吓人 孩子过瘾家长担忧

晨报记者 周凯楠

核心提示

每当提起玩具,人们总想到漂亮的芭比娃娃、“小跑车”和塑料手枪等。如今在市场上悄悄流行起来另一种玩具,它们有的是流着鲜血的面具,有的是形态仿真的爬行动物,甚至还有“整蛊”别人的带电打火机。

当你打开自己的包找东西时,突然摸出一个柔软的大蜘蛛或大蜈蚣;当你毫不知情地去取一片口香糖时,突然感觉一股电流传遍全身……这就是悄然流行的“恐怖玩具”,让很多领教过的人不寒而栗。

仿真玩具“效果”要命

“现在一想起当时的场景,我就浑身不自在。”7月19日,家在新区建设花园的陈女士向记者反映,她的孩子买了一条仿真蛇,放在家里搞恶作剧,吓得全家人不得安宁。

据了解,陈女士下班回家后,随手将包放在桌上。过了一会儿去包里掏电话时,她突然摸到一条软软的东西,拿出来一看是条“蛇”,顿时被吓得没了魂儿。闻声赶来的丈夫也以为是条真蛇,直到孩子在旁边大笑时,他才知道是被一条仿真塑料“恶搞”了。

无独有偶,在新区某事业单位上班的白女士也曾被一只假蜘蛛吓晕过。关系不错的男同事将一只仿真蜘蛛放在白女士的办公抽屉里,白女士上班后打开抽屉时被吓得大声尖叫,随后就晕倒了。“我本身就是低血糖,当时就被吓晕了。”白女士对记者说。

带电整蛊玩具 可能伤害身体

在采访过程中,市民霍女士告诉记者,她以前曾在孩子的书包里发现一只打火机。当拿出来准备看看究竟时,却在按下开关的一瞬间感到手指一阵麻木,吓得霍女士赶紧扔掉打火机。和孩子交流后,霍女士才知道那只打火机是一件“整蛊”玩具。

“我女儿有次从学校回来后一直喊胳膊疼,后来才知道她被同学用电子口香糖电了一下!”关女士对记者说,同班的一名男同学主动请她女儿吃口香糖,她女儿的手刚一碰到“口香糖”,整个胳膊就被麻了一下。针对孩子们玩的带电玩具,有医生表示,人体安全电压为36V,这类电击玩具的电压可达60V左右,可能会对心肌造成一定损害,建议家长不要让孩子玩类似的玩具。



带电打火机麻人。(资料图)

玩具店少卖 地摊上常见

记者调查发现,热衷于购买这些恐怖玩具的人群多为青少年,也有个别成人对此很感兴趣。

通过走访新区多个玩具店,记者并未发现有专门出售恐怖玩具的店面。新区黄河路西段一家玩具店的陈老板告诉记者,那些带电的整蛊玩具销量不是太好,但那些仿真玩具卖得还不错。一些店老板表示,流行的恐怖玩具进货来源较广,不仅在网上市,周边城市也多有批

发点。“我市卖这类玩具的大多是在步行街摆地摊,针对人群也多青少年。”

在新区新世纪广场步行街,几个小摊位吸引了记者的目光。只见摊位上摆了各式各样的玩具,其中就有几个“鬼脸”面具,仿真塑料蛇、仿真蜈蚣、仿真蜘蛛等。其中一位摊贩还一本正经地说,整人玩具特别受男孩子喜欢,价格不高销量不错。“现在年轻人越来越追求‘另类’,他们的要求与众不同,玩的就是‘心跳’。”

恐怖玩具受热捧 教师、家长颇有意见

家住鹤鸣花园的王女士称,她的孩子就特别喜欢用恐怖玩具吓人。看到别人惊慌失措时,他在一旁乐。“虽然觉得孩子这样做不好,但他就是改不了。”多数家长不认同孩子的这种行为,认为玩恐怖玩具不利于孩子身心健康。“这些玩具让孩子们无形中学会了整蛊他人,不但

不利于身心健康,还会给别人带来麻烦。”有家长这样表示。

对于这些恐怖玩具,许多老师都持否定态度。“这些玩具容易让孩子们学会暴力和报复,娱乐出发点不对。”兰苑中学的王老师说,青少年的心理可塑性很强,对新事物有很强的模仿能力,但缺乏辨别是非的能力。如果拿着恶作剧当时髦,以捉弄别人为乐,后果很可怕。

不利于青少年身心健康 应正确引导

该如何引导热衷于玩恐怖玩具的孩子们呢?有心理医生表示,从主观上来说,孩子们热衷于用恐怖玩具吓人是受好奇心驱使,玩具商家恰恰给孩子提供了这样的机会。从客观上来

说,恐怖玩具会对被吓者造成一定伤害。“如果孩子们偏爱这种玩具,家长也要注意引导,不可简单粗暴对待。孩子有好奇心是正常的,要让他们知道令别人难堪、出丑是很不道德的行为。”

车内熟睡车门大开 这名司机醉得不轻

晨报讯(记者 秦颖 实习生 赵金花)7月18日晚,一司机喝醉酒躺在车内睡着了,后座的车门却大开。两特警在路上巡逻时及时发现,将醉汉送回了家。

当晚9时许,特警张小涛、孙华伟在新区几个重要路段巡逻。当他们驾车行驶至新区华山路某饭店门口时,发现停在路边的一辆轿车后座车门大开,驾驶座和车周围均不见司机身影。特警走近了解情况时,才在后排座看到已经睡着的司机张某。

原来,张某当晚和几个朋友出去吃饭,因为喝了很多酒,张某最终决定先在车内休息一会儿再开车回家,谁知睡着了忘记了关车门。考虑到张某已饮酒,两名特警开车将其送回家中。

“要时刻提醒自己酒后不能开车,市民若开车出去吃饭喝了酒,最好找家人或朋友开车,以免遭受不必要的损失。”特警提醒车主一定要养成停车后随手将车门锁上的习惯。(线索提供:赵建新)

垂涎女子美貌频骚扰 男子被判道歉并赔偿

晨报讯(记者 徐舒帆)一男子因垂涎小区某女士的容貌,不断对其进行电话骚扰,被对方诉至法庭。近日,淇滨区人民法院调解了一起特殊的侵权纠纷案件。

何某(男)和姜某(女)同在新区某一小居住。姜某容貌好,其丈夫长期在郑州经商,何某便对姜某产生非分之想,多次借故与姜某亲近,但遭到对方严词拒绝。之后,不甘心的何某多次在深夜给姜某打电话,用一些不恰当的语言对姜某进行骚扰。

不久,姜某的丈夫得知这一情况,怀疑姜某与何某有不正当关系,扬言要与姜某离婚,甚至写好了离婚诉状交至法庭。姜某对此深感委屈,便以名誉权为由向法院提起诉讼,要求判令何某公开赔礼道歉,并赔偿其精神损失费2000元。

法庭受理该案后,依法将双方当事人传讯至法庭,办案法官对何某的行为予以严厉批评。在法官的帮助教育下,何某认识到了自己的行为已违法,当庭向姜某赔礼道歉,并写下悔过书。同时,何某表示愿意支付1000元人民币作为对姜某的经济赔偿。最终,姜某接受了何某的道歉,表示谅解。(线索提供:淇滨法)

彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数增加,人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在增加。和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全,无副作用,是目前脱毛效果较好的选择。

2.毛发发生周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果,如腋下、四肢、发际

线等部位。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常的工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动吧,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:2963525
15303921057
联系人:韩芳

鹤壁建筑医院

欧式包皮包茎环切美容术

微创无痛 安全美观 随治随走

4大技术优势 彰显疗效

艺术: 融合现代生殖室美容艺术设计, 美观大方
精致: 采用韩式面部整形手法, 细致
微创: 不住院、不排线、无任何副作用, 随治随走
无痛: 独特的局部麻醉技术, 术中、术后都不痛

欧式技术专业祛除青少年包皮包茎
暑假青少年健康优惠 手术包干仅收488元

地址: 鹤壁市山城区长岗路与淇滨街交叉口北50米建筑医院
电话: 0392-2109911